V PA3PE]]

MpusHaBaTh cBakM TauaH NocTynak Koju ce pasnukyje of Kbyya.
bonoBate npunarognTi KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

1. Kako je 473 = 11 - 43 [10 6op0oBa] 1 Kako cy oba YnHKoLa NpocTy

6pojesun, 3akbyuyjemo Aa je jeauHo morao Aa NpoMeHW pepocnen

uudapa y 6pojy 43. Tpaxenn npoussoa je 11 -34 =374 [10 6onosa).

2. bpoj je nemuB ca 6 aKo je fervuB ca 2 v ca 3. Mocneara undpa 5 mopa
Ce YKnoHuT! Aa 61 6poj 61o napak [6 6oaoBal. Capa u3 6poja 12791234
Tpeba yKnoHUT jefHy uudpy Tako ga 36Mp npeoctanux undapa byae
Rembue ca 3. To ce moxe noctuhin camo yknararem uudpe 2 [7
6oposa]. [la 6ucmo nobunv Hajsehn 6poj, Tpeba YKNOHWUTM NpBY ABOJKY.
Hakne, Tpaxenu 6poj je 1791234 [7 6opoBal.

3. (MN152/2) Kako cy 7 1 11 npoctu 6pojesu, gatn KBaapu mopajy 6utu
AumeH3mnja 1 X 1 X 7, 0aHocHO 1 X 1 X 11 [5 6GopgoBal. Paznvka tuxoBux
MOBPLWMHA jefjHaKa je pasnnuM NOBPLIMHA HUXOBUX OMOTaua, faKie

4 - 4x = 16X, rhe je x NOBpLMHA jedHe CTpaHe cBake Kouke. M3 16x =

256cm?, pobujamo Aa je x = 16cm? [10 6ogosal. MoBpwwHa jeaHe
KoLKe je 6 - 16cm? =96c¢m? [5 6op0Bal.

4. (MJ1 50/5) Mpsa undpa apyror 6poja Mopa 6UTH napHa. Ako je oHa
jenHaka 2, oHAa je nocnearva undpa npsor 6poja 1, a TpaxeHm 36up je
Tafa HajmarbK y ciyyajesuma 301 + 245 = 546 1 341 + 205 = 546 [5
noeHal. Ako je npsa undpa apyror 6poja 4, oHga je nocnegmwa undpa
npBor 6poja 2, a TpaxeHu 36up je Hajmarby y cnydajeBuma 102 + 435 =
537 1 132 + 405 = 537 [10 noeHa). Y cnydajeBuma Kaga je npBa undpa
Apyror 6poja 6 unu 8 pobujajy ce 36uposu Behu og 700 [5 noeHal.
Hakne, Hajmatbu TpaxeHm 36up je 537.

5. bpoj enemeHata ckyna A\(ANBNC),
jepHaK je pasnuum 6poja enemeHarta ckyna A u
bpoja enemeHata ckyna ANBNC [6 noeal.
Ckyn A wuma 504 enemeHTa (Tonuko uma
6pojeBa marbux of 2018 Koju Cy Aesbusu ca 4)
(4 noena]. Ckyn ANBNC uma 33 enemeHTa
(Tonuko uma 6pojeBa marbyx oa 2018 Koju cy
Aewmen ca 60 = H3C(4, 6, 15)) [8 noeHal.
TpaxeHu 6poj je 504 - 33 = 471 [2 noeHa).

MuHKCTapCTBO NpOCBETE, HayKe U TEXHOJNOLIKOr pa3Boja
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TaKMUYere U3 MaTeMaTuKe
y4YeHUKa 0CHOBHMX LUKOJIa
24.02.2018 -V paspen

1. MNepa je MHOXMO npupoaHe 6pojeBe x u y (x, y > 1) n pobuo

pe3yntar 473. tberos HacCTaBHUK je yTBpAWO fa je pe3yntar
norpelaH jep je y jeaHom of 6pojeBa mpomeHWO pepocnen
undapa. Konuko je x - y?

2. Koje umdpe tpeba yknoHutu n3 6poja 127912345 na 6u ce

Ao6uo Hajsehun moryhn 6poj gemuB ca 67

3. [1Ba KBajpa Cy cacTaB/beHa 0f 7, OQHOCHO 11 jeAHaKUX KOLKM.

AKO ce MOBpLUMHE TUX KBajapa PasfiuKyjy 3a 256cm? u3pauyHaj
NOBPLUMHY jefiHe Of KOLKM.

4. [1ga tpoumndpeHa 6poja nmajy cBux 6 Undapa pasnuunTmx. ﬂ;ﬂsa

umdpa apyror 6poja jenHaka je 4BOCTPYKOj NocCnenHO0j L!mbpm
npsor 6poja. Koju je Hajmaru moryhin 36up Takea aBa 6poja?

5. Heka je A ckyn npupopHux 6pojeBa Marbux ofi 2018 Koju cy

AerbuBu ca 4, B ckyn npupogHux 6pojeBa matbux of 2018 Koju
cy gemmsu ca 6 n C ckyn npUpoOAHNX 6pojeBa marbux o 2018
Koju cy pemwmeu ca 15. Oppeam 6poj enemeHaTta CKyna
AN(ANBNCQ).

CBakwu 3agaTtak ce 6oayje ca no 20 6ogoBa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewere cBakor 3afaTka KpaTKo U jacHO 06pas3noxuTu.



